

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
MUNICIPIUL ALBA IULIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29 iunie 2012, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Alba-Iulia.

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției nr. 1097/2012 a Primarului municipiului Alba-Iulia.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local sunt publice.

Bogățan Ioan: "La ședință sunt prezenți un număr de 19 consilieri, așadar ședința noastră este legal constituită. Lipsește domnul consilier Albani Rocchetti Simone și domnul consilier Ludoșan Mircea."

Marcel Jeler: "Fiind ședință extraordinară, proces verbal nu avem."

Domnilor consilieri, doresc să precizez faptul că, la lucrările ședinței noastre participă: domnul viceprimar Paul Voicu, doamna Georgeta Rânghet șef Serviciu administrație publică locală, d-na Mihaela Petcu - consilier Serviciu administrație publică locală, juridic, contencios, autoritate tutelară, doamna Elena Burba consilier Serviciu administrație publică locală, juridic, contencios, autoritate tutelară precum și presa."

Bogățan Ioan: "Bună ziua dragi colegi! Ne întâlnim azi în ședință extraordinară pentru stabilirea comisiilor de specialitate care vor funcționa pe perioada celor patru ani. Vă propun ca modalitate de vot, votul deschis prin ridicare de mână. Cine este pentru?"

"Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 18 voturi pentru."

Bogățan Ioan: "Orice probleme pe care le aveți pe parcursul ședințelor le rezolvăm prin președintele de ședință. Deci, dialogurile sunt excluse."

Paul Voicu: "Aș vrea să supun atenției dumneavoastră o altă problemă mai puțin importantă. O rugămintă pentru următorii patru ani. Nu deranjează pe nimeni dacă vorbiți la telefon pentru o urgență! Dar deranjează că sună! Îl puneți pe silențios și nu deranjează pe nimeni! O urgență poate avea oricine!"

Bogățan Ioan: "Și acum vă prezint următorul

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

I. Proiect de hotărâre privind:

1. Alegerea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Alba Iulia.

Bogăţan Ioan: "Propunem organizarea a cinci comisii de lucru. Propunerile se fac la fiecare comisie în parte. Comisiile sunt următoarele:

1. Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, servicii publice, comerţ.

2. Comisia pentru administrarea domeniului public şi privat al municipiului Alba-Iulia.

3. Comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură.

4. Comisia pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, cultură, sănătate, protecţie socială, culte, sport, agrement, turism.

5. Comisia pentru administraţia publică locală, juridică, relaţii cu publicul, probleme ale minorităţilor, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor.

Bogăţan Ioan: "Supun la vot dacă sunteţi de acord cu cele cinci comisii. Cine este pentru?"

"Fiind supusă la vot propunerea a fost votată cu 18 voturi pentru."

Marcel Jeler: "Vreau să vă spun obligatoriu, conform regulamentului şi conform legii, trebuie să fie un număr de membrii impar în fiecare comisie."

Ioan Bogăţan: "De asemenea vă propun ca din comisia nr. 1 şi nr. 5 să facă parte trei consilieri iar din comisia nr. 2, 3 şi 4 câte cinci consilieri. Supun la vot componenţa comisiilor. Cine este pentru?"

"Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 18 voturi pentru."

Ioan Bogăţan: "Vă rog să faceţi propuneri pentru desemnarea consilierilor în comisiile de specialitate."

Paul Voicu: "Aş propune pentru colegii mei următorul lucru. Fiecare lider de grup politic să facă propuneri pentru comisiile de specialitate, după care vom vota fiecare comisie pe rând. Fiecare comisie cu componenţa pe care aţi nominalizat-o sau aţi propus-o fiecare lider de grup. Sunteţi de acord?"

Jideveian Ovidiu: "Da."

Paul Voicu: "Eu vă propun din partea Partidului Democrat Liberal:

1. Pentru Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, servicii publice, comerţ domnul consilier Sandu Cornel Stelian.

2. Pentru Comisia pentru administrarea domeniului public şi privat al municipiului Alba-Iulia domnul consilier Bogăţan Ioan şi domnul consilier Marius Adrian Costinaş.

3. Pentru Comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură domnul consilier Presecan Marius, domnul consilier Tudoraşcu Sebastian Raul şi domnul consilier Paul Voicu.

4. Pentru Comisia pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, cultură, sănătate, protecţie socială, culte, sport, agrement, turism domnul consilier Popa Pavel, domnul consilier Domuţa Iulius Viorel şi domnul consilier Ludoşan Mircea.

5. Pentru Comisia pentru administrația publică locală, juridică, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor domnul Crișan Aurel."

Pleșa Gabriel: "În urma consultării cu colegii mei, vă spun sincer, ne interesează trei comisii pentru care fac următoarele propuneri:

2. Pentru Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al municipiului Alba-Iulia domnul Pleșa Gabriel.

3. Pentru Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură domnul consilier Albani Rocchetti Simone, domnul consilier Petric Vasile Daniel.

4. Pentru Comisia pentru activități științifice, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială, culte, sport, agrement, turism domnul consilier Zdrânc Daniel Liviu, Buglea Rareș.

Jidveian Ovidiu: "Din partea Partidului Social Democrat facem următoarele propuneri:

1. Pentru Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice, comerț domnul consilier Crișan Vasile.

2. Pentru Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al municipiului Alba-Iulia domnul consilier Medrea Bogdan și domnul consilier Clepan Dimitrie Horațiu.

4. Pentru Comisia pentru activități științifice, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială, culte, sport, agrement, turism domnul consilier Jidveian Ovidiu Viorel."

Bogățan Ioan: "Aici e ocupat."

Pleșa Gabriel: "Nu e ocupat! Acestea sunt propunerile!"

Paul Voicu: "Îi votăm pe fiecare!"

Pleșa Gabriel: "Dar unde sunt mai mulți?"

Bogățan Ioan: " La Comisia pentru activități științifice, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială, culte, sport, agrement, turism."

Sandu Cornel Stelian: "Atunci vă dau următoarea soluție. Dacă PNL + PSD sunteți nouă consilieri, nu ați propus pe nimeni la ultima comisie, care trebuia să fie din trei consilieri, haideți să o facem dintr-un membru pe ultima comisie că trebuie număr impar. Altfel nu avem de unde pune!"

Jidveian Ovidiu: "S-a votat deja componența numerică a comisiilor!"

Sandu Cornel Stelian: "Dar mi se pare firesc să vă puneți un membru și în comisia aceasta! Dumneavoastră nu aveți pe nimeni acolo! Nici PNL, nici PSD! Păi atunci de unde să fie trei? Măcar un membru ar trebui să fie de la dumneavoastră!"

Pleșa Gabriel: "Se ferește toată lumea de comisia juridică!"

Sandu Cornel Stelian: "Atunci hai să mergem toți în Comisia nr. 2!"

Ioan Bogățan: "Supunem la vot și cine rămâne merge în Comisia juridică."

Sandu Cornel Stelian: "Ei au numai doi!"

Șerdean Dorin: "Din partea PP - DD facem următoarele propuneri:

1. Pentru Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice, comerț domnul consilier Șerdean Dorin.

3. Pentru Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură domnul Pocol Dorin."

Sandu Cornel Stelian: "Și acum trebuie să vedem unde sunt în plus și unde sunt în minus."

Marcel Jeler: "La comisia nr. 3 și nr. 4 sunt în plus iar la comisia nr. 5 în minus. La comisia juridică este numai un membru."

Sandu Cornel Stelian: "E clar că acolo trebuie dus un membru! Mai sunt propuneri?"

Paul Voicu: "Vă rog să modificați din partea Partidului Democrat Liberal la Comisia nr. 4 pentru activități științifice, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială, culte, sport, agrement, turism în locul domnului Ludoșan Mircea îl propunem pe domnul Crișan Aurel. Și la Comisia nr. 5 pentru administrația publică locală, juridică, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor pe domnul Ludoșan Mircea."

Pleșa Gabriel: "Dar tot nu se modifică ca număr!"

Ioan Bogățan: "Supunem la vot numai la cele două comisii."

Marcel Jeler: "Eu aș avea două propuneri aici. Corect mi s-ar fi părut, că avem obligația să ținem cont și de profesii. În mod evident ați ocolit Comisia juridică! Ar fi trebuit să gândiți puțin altfel! Prima la mână! Și doi la mână! Propun ca în condițiile în care rămâne așa, și în urma votului, cei care nu iasă la comisiile respective, ca o soluție de compromis, să intre la comisia juridică."

Pleșa Gabriel: "Nici nu au unde!"

Marcel Jeler: "În mod normal trebuiau făcute propuneri și la comisia juridică! Dar dacă ați făcut așa, am propus și eu tot așa!"

Paul Voicu: "Oricum suntem de acord cu toții ca și consilierii care rămân vor fi la comisia descoperită."

Ioan Bogățan: "Votăm comisiile."

Comisia nr. 1 de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice, comerț:

1. Sandu Cornel Stelian
2. Crișan Vasile
3. Șerdean Dorin

Supun la vot cine este pentru?

"Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 18 voturi pentru."

Ioan Bogățan: "Comisia nr. 2 pentru administrarea domeniului public și privat al municipiului Alba-Iulia:

1. Ioan Bogățan
2. Marius Adrian Costinaș

3. Pleșa Gabriel
 4. Clepan Dimitrie Horațiu
 5. Medrea Bogdan
- Supun la vot cine este pentru?

"Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 18 voturi pentru."

Ioan Bogățan: "Comisia nr. 3 de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. Îi supun la vot pe rând?"

Sandu Cornel Stelian: "Da."

Ioan Bogățan: "Domnul consilier Presecan Marius. Supun la vot cine este pentru?"

Pleșa Gabriel: "Nu e bine așa!"

Ioan Bogățan: "De ce?"

Pleșa Gabriel: "Ultimul va rămâne pe dinafară!"

Ioan Bogățan: "Dacă vreți pornesc cu celălalt!"

Sandu Cornel Stelian: "Haideți să stabilim regula! O luăm în funcție de numărul descrescător de voturi. Nu? Că unul poate are 20 și unul poate are 19 voturi! Știți ce zic, domnul Pleșa?"

Pleșa Gabriel: "Nu cred că e bine așa!"

Sandu Cornel Stelian: "Dar cum?"

Pleșa Gabriel: "Votăm în ordinea care s-a scris acolo!"

Ioan Bogățan: "Am spus clar! Votăm pe fiecare!"

Sandu Cornel Stelian: "Și cine intră?"

Ioan Bogățan: "Cei cu cele mai multe voturi. Normal!"

Marcel Jeler: "Era evident!"

Paul Voicu: "Suntem la prima ședință și avem un singur punct! Lăsați președintele să conducă ședința!"

Ioan Bogățan: "Dacă vreți încep cu domnul Pocol!"

Marcel Jeler: "Ați procedat bine, domnule președinte!"

Șerdean Dorin: "Eu sunt pentru prima dată într-o sală de consiliu. Comisia aceasta juridică este o sperietoare, o gogorniță? Ce e?"

Ioan Bogățan: "Deloc!"

Pleșa Gabriel: "Este o comisie consultativă!"

Marcel Jeler: "Ca o picanterie, aș vrea să vă spun că pentru prima dată am întâlnit un fenomen de genul acesta, să nu vrea nimeni să fie în comisia juridică!"

Pleșa Gabriel: "Spunea colegul Gabi Pleșa și vreau să completez până la final. Comisiile de specialitate sunt comisii consultative. Chiar dacă la un proiect se spune, se discută despre un PUD, comisia de urbanism dă vot negativ aceluși PUD, intră în Consiliul local și se votează cu "da" fără nici o problemă, nu se ține cont de ce spune comisia! Comisiile acestea sunt făcute mai mult, ca și consilierii din Consiliul local, cum sunt politic 2 - 3 partide, să fie repartizați fiecare pe comisii și să vadă în adâncime proiectele, să pună întrebări. În comisia de urbanism sunt arhitecții. Întrebă detalii și în momentul în care vin cu ele aici, ceilalți, care sunt din celelalte comisii pot să-i întrebe pe cei cinci consilieri din comisii alte detalii."

Pleșa Gabriel: "Sau chiar se deplasează la fața locului!"

Paul Voicu: "Exact! Este numai vot consultativ, nu este deliberativ!"

Ioan Bogățan: "Este consultativ dar tot ar fi bine să fie cât de cât de specialitate pentru că nu își spune părerea oricine despre o anumită problemă care este specifică comisiei respective!"

Intră în sala de ședință domnul consilier Pocol Dorin.

Pleșa Gabriel: "Domnule președinte! Pe undeva înțeleg că se ferește lumea de comisia juridică. Adică înțeleg! Eu am fost în comisia juridică două mandate. Nu am studii juridice. Sigur că, nu aș mai vrea să fiu acolo pentru că sunt lucruri care chiar mă depășeau. Trebuie cunoscută legislația! Eu chiar nu aveam de ce să mai merg acolo!"

Ioan Bogățan: "Supun la vot cine este pentru domnul consilier Presecan Marius?"

"Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 9 voturi pentru Paul Voicu, Ioan Bogățan, Tudorașcu Raul, Popa Pavel, Sandu Cornel Stelian, Crișan Aurel, Ludoșan Mircea, Presecan Marius, Domuța Iulius Viorel și 10 voturi împotriva Buglea Rareș, Clepan Dimitrie, Crișan Vasile, Jidveian Ovidiu, Medrea Bogdan, Petric Vasile, Pleșa Gabriel, Pocol Dorin, Șerdean Dorin, Zdrânc Daniel."

Ioan Bogățan: "Supun la vot cine este pentru domnul consilier Tudorașcu Raul."

"Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 9 voturi pentru Paul Voicu, Ioan Bogățan, Tudorașcu Raul, Popa Pavel, Sandu Cornel Stelian, Crișan Aurel, Ludoșan Mircea, Presecan Marius, Domuța Iulius Viorel și 10 voturi împotriva Buglea Rareș, Clepan Dimitrie, Crișan Vasile, Jidveian Ovidiu, Medrea Bogdan, Petric Vasile, Pleșa Gabriel, Pocol Dorin, Șerdean Dorin, Zdrânc Daniel."

Ioan Bogățan: "Supun la vot cine este pentru domnul consilier Paul Voicu."

"Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 9 voturi pentru Paul Voicu, Ioan Bogățan, Tudorașcu Raul, Popa Pavel, Sandu Cornel Stelian, Crișan Aurel, Ludoșan Mircea, Presecan Marius, Domuța Iulius Viorel și 10 voturi împotriva Buglea Rareș, Clepan Dimitrie, Crișan Vasile, Jidveian Ovidiu, Medrea Bogdan, Petric Vasile, Pleșa Gabriel, Pocol Dorin, Șerdean Dorin, Zdrânc Daniel."

Ioan Bogățan: "Supun la vot cine este pentru domnul consilier Albani Rocchetti Simone."

"Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 10 voturi pentru Buglea Rareș, Clepan Dimitrie, Crișan Vasile, Jidveian Ovidiu, Medrea Bogdan, Petric Vasile, Pleșa Gabriel, Pocol Dorin, Șerdean Pavel, Zdrânc Daniel și 9 voturi împotriva Paul Voicu, Ioan Bogățan, Tudorașcu Raul, Popa Pavel, Sandu Cornel Stelian, Crișan Aurel, Ludoșan Mircea, Presecan Marius, Domuța Iulius Viorel."

Ioan Bogăţan: "Supun la vot cine este pentru domnul consilier Petric Vasile Daniel."

"Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 10 voturi pentru Buglea Rareş, Clepan Dimitrie, Crişan Vasile, Jidveian Ovidiu, Medrea Bogdan, Petric Vasile, Pleşa Gabriel, Pocol Dorin, Şerdean Pavel, Zdrânc Daniel şi 9 voturi împotriva Paul Voicu, Ioan Bogăţan, Tudoraşcu Raul, Popa Pavel, Sandu Cornel Stelian, Crişan Aurel, Ludoşan Mircea, Presecan Marius, Domuţa Iulius Viorel."

Ioan Bogăţan: "Supun la vot cine este pentru domnul consilier Pocol Dorin Pavel."

"Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 10 voturi pentru Buglea Rareş, Clepan Dimitrie, Crişan Vasile, Jidveian Ovidiu, Medrea Bogdan, Petric Vasile, Pleşa Gabriel, Pocol Dorin, Şerdean Pavel, Zdrânc Daniel şi 9 voturi împotriva Paul Voicu, Ioan Bogăţan, Tudoraşcu Raul, Popa Pavel, Sandu Cornel Stelian, Crişan Aurel, Ludoşan Mircea, Presecan Marius, Domuţa Iulius Viorel."

Ioan Bogăţan: "Avem trei membrii Albani Rocchetti Simone, Petric Vasile Daniel, Pocol Dorin Pavel cu 10 voturi pentru."

Marcel Jeler: "Nu ştiu ce ar trebui făcut! Trebuie să refacem votul pentru ceilalţi. Adică, eu aş propune să luaţi pauză şi să regândiţi pentru că aşa e clar că nu ajungem nicăieri!"

Sandu Cornel Stelian: "Domnule preşedinte, dacă îmi permiteţi! Componenta comisiilor trebuie să reflecte structura Consiliului local şi se votează. Dar se votează numărul de locuri! Şi după aceea grupul îşi delegea oamenii pe numărul respectiv de locuri."

Jidveian Ovidiu: "Aşa a fost!"

Sandu Cornel Stelian: "Păi nu ştiu dacă aşa a fost pentru că la comisia juridică nu aveţi pe nimeni! Propuneţi un membru pentru comisia juridică!"

Jidveian Ovidiu: "Să vedem dacă ne mai rămâne din altă parte!"

Sandu Cornel Stelian: "Vă citesc regulamentul. Cum să nu vă rămâne că aveţi zece consilieri? Citiţi regulamentul! Că de aceea l-aţi primit! Ei nu au nici un membru în comisia juridică! Păi ce votăm? Atunci hai să ne punem toţi în aceeaşi comisie!"

Buglea Rareş: "Dar nu am convenit că, cei care nu întrunesc numărul de voturi vor merge la comisia juridică?"

Jidveian Ovidiu: "E simplu. Cei care nu întrunesc numărul de voturi merg la juridic!"

Sandu Cornel Stelian: "Comisiile trebuie să reflecte structura Consiliului local. Considerăm că suntem jumătate-jumătate."

Tudoraşcu Raul: "Comisia juridică va fi formată din trei de la Partidul Democrat!"

Sandu Cornel Stelian: "Ceea ce nu este ok!"

Rareş Buglea: "E foarte ok!"

Marcel Jeler: "Nu e din trei! Că deocamdată văd că e şi Rareş Buglea propus!"

Sandu Cornel Stelian: "Unde? La comisia juridică? Atunci e ok."

Marcel Jeler: "Așa e trecut."

Ioan Bogățan: "Dumneavoastră l-ați propus, domnul Pleșa!"

Pleșa Gabriel: "La Comisia nr. 4 e propus! Eu nu am avut propuneri decât la comisiile nr. 2, 3 și 4."

Marcel Jeler: "A fost o mică greșeală. Este doar domnul Ludoșan."

Sandu Cornel Stelian: "Citiți art. 16: "Numărul locurilor care revine fiecărui grup de consilieri sau consilierilor independenți în fiecare comisie de specialitate se stabilește de către Consiliul local, în funcție de ponderea acestora în cadrul consiliului." Și atunci practic trebuie jumătate-jumătate în toate comisiile. Ele, având un număr impar este clar că la unele este jumătate plus unu."

Marius Adrian Costinaș: "Trebuie să reluăm totul. Este un regulament pe care nu îl putem modifica."

Ioan Bogățan: „Sunt două comisii cu câte cinci membrii. Va trebui ponderea să fie USL 2, PDL 2 și ceilalți 1.”

Jidveian Ovidiu: „Suntem USL, PP-DD și PDL.”

Pleșa Gabriel: „Electoral a fost USL.”

Paul Voicu: „Citiți articolul din regulament!”

Marcel Jeler: „Nu știi dacă o să vă placă ceea ce vă spun acum, dar cred că din cei care aveți studii juridice va trebui să fiți acolo.”

Pleșa Gabriel: „Și eu zic că, dacă tot sunt trei componenți la comisia juridică, ar trebui cel puțin practicanți dar să fie cu studii juridice. Eu știu prin ce am trecut eu!”

Sandu Cornel Stelian: „Pentru deblocare eu propun pentru acolo unde s-au propus 3, 5, deci unde fiecare e unde vrea să lăsăm așa și să stabilim numărul de locuri pentru celelalte trei comisii pe fiecare. Și după aceea grupul și-i repartizează cum vrea.”

Pocol Dorin: „Nu știi de ce vă contraziceți acum deoarece și la comisia aceasta este foarte simplă treaba! Este de 5, nu? Și sunt 6 propuneri. Și ar mai fi două locuri în care toate propunerile sunt de la PDL. Și care e problema atunci? Ce nu e în regulă?”

Sandu Cornel Stelian: „Nu e în regulă pentru că în comisia juridică vor fi toți de la PDL! Noi solicităm ca USL să dea o persoană la comisia juridică!”

Șerdean Dorin: „Se poate ca un consilier să fie și într-o altă comisie de rezervă? Noi suntem doar doi. Dar poate să fie o persoană și în comisia respectivă! Nu e nici o problemă!”

Marcel Jeler: „Ar fi iarăși o premieră! Nu cred că aceasta este soluția!”

Șerdean Dorin: „Văd că toată lumea fuge de comisia juridică!”

Pleșa Gabriel: „Comisia nr. 1 și nr. 2 sunt votate. Rămâne comisia nr. 3. nr. 4 și nr. 5 care nu s-au completat.”

Sandu Cornel Stelian: „Trebuie rezolvată comisia juridică întâi!”

Marcel Jeler: „Acolo apare cheia! Dacă e rezolvată comisia aceasta, se rezolvă prin excludere celelalte!”

Sandu Cornel Stelian: „Problema este la comisia nr. 5. Trebuie să dați o persoană acolo!”

Pleșa Gabriel: „Numai puțin! Colegul are studii juridice. Dar sunt probleme și

la comisia nr. 4?"

Marcel Jeler: „Este o persoană în plus!”

Buglea Rareș: „Și atunci tot nu e rezolvată!”

Sandu Cornel Stelian: „Mutăm noi o persoană acolo.”

Paul Voicu: „Dacă dumneavoastră veniți cu o persoană la comisia nr. 3.”

Pleșa Gabriel: „De la comisia nr. 4 venim cu o persoană și atunci se rezolvă și comisia nr. 3. Pleacă unu de la dumneavoastră și de la comisia nr. 4 pleacă Buglea Rareș.”

Paul Voicu: „Și noi completăm cu Tudorașcu Raul.”

Jidveian Ovidiu: „Intru eu la comisia juridică și rămâne Buglea Rareș la comisia de cultură.”

Bogățan Ioan: „Deci, Jidveian și Tudorașcu.”

Marcel Jeler: „Comisia nr. 1 și nr. 2 s-a votat. Vă rog să fiți de acord cu Comisia nr. 3.”

Bogățan Ioan: „Supun la vot cine este de acord cu Comisia nr. 3 de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură în următoarea componență:

1. Presecan Marius
2. Paul Voicu
3. Albani Rocchetti Simone
4. Petric Daniel
5. Pocol Dorin.”

„Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 19 voturi pentru.”

Bogățan Ioan: „Supun la vot cine este de acord cu Comisia nr. 4 pentru activități științifice, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială, culte, sport, agrement, turism în următoarea componență:

1. Popa Pavel
2. Domuța Iulius Viorel
3. Crișan Aurel
4. Zdrânc Daniel
5. Buglea Rareș.”

„Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 19 voturi pentru.”

Bogățan Ioan: „Supun la vot cine este de acord cu Comisia nr. 5 pentru administrația publică locală, juridică, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor în următoarea componență:

1. Ludoșan Mircea
2. Jidveian Ovidiu
3. Tudorașcu Raul.”

„Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 19 voturi pentru.”

Ioan Bogățan: "Supun la vot proiectul de hotărâre nr. 1. Cine este pentru?"

"Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 19 voturi pentru."

S-a adoptat Hotărârea nr. 209/2012

Ioan Bogăţan: „Alte discuţii?”

Paul Voicu: „Comisiile care doresc, pot să rămână aici să întocmească procesul verbal şi să-şi aleagă preşedintele şi secretarul comisiei. Cei care nu doresc, prima dată când sunt chemaţi de executiv să se întrunească pentru proiecte, pot să-şi aleagă atunci preşedintele şi secretarul.”

Şerdeal Dorin: „Vreau să fac şi eu o remarcă vis a vis de data şedinţei. Suntem un popor de creştinaţi de Sfântul Apostol Andrei. Am propus ziua de 30 noiembrie zi liberă. Şi cu tot respectul prima şedinţă o facem într-o zi de sărbătoare mare! E părerea mea! Nu vă supăraţi! E o propunere! Încercaţi ca şedinţele să nu corespundă cu sărbătorile religioase!”

Paul Voicu: „Sunt de acord cu dumneavoastră. Şi să vă spun de ce am stabilit şedinţa astăzi. Eram obligaţi să o facem astăzi şedinţa pentru că în data de 9 iulie am stabilit prima şedinţă ordinară. Urmează concediile! Şi atunci am făcut şedinţa aceasta pentru că trebuia să facem comisiile! Eu am spus la prima şedinţă de constituire să mai stăm 15 minute să facem comisiile.”

Ioan Bogăţan: „Alte discuţii dacă mai sunt? Dacă nu mai sunt, doresc să-i transmit domnului Popa Pavel şi domnului Şerdeal Dorin „La mulţi ani” şi multă sănătate!”

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,
Ioan Bogăţan

SECRETAR,
Marcel Jeler